



ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, профессора Жолдыбай Жамили Жолдыбаевны на докторанта кафедры «Визуальная диагностика» Қалшабай Еркежан Еркінқызы

Қалшабай Еркежан Еркінқызы в 2016 году окончила Государственный Медицинский Университет г. Семей по специальности «Общая медицина». С 2016 по 2018 гг. продолжила обучение в интернатуре с присвоением квалификации «Терапевт».

С 2018 по 2020 гг. обучалась в резидентуре по специальности «Лучевая диагностика» в АО «Национальный научный центр хирургии им. А.Н. Сызганова».

В 2020 году после окончания резидентуры Қалшабай Е.Е. поступила в докторантуру по специальности «8D10103–Медицина» на кафедру «Визуальная диагностика» Казахского Национального Медицинского Университета им. С.Д. Асфендиярова».

Во время обучения в докторантуре Қалшабай Е.Е. успешно освоила знания и навыки по проведению научных исследований в полном объеме.

Қалшабай Е.Е. постоянно повышает свой квалификационный уровень, проходила стажировку за рубежом (Beaujon Hospital, Франция), принимала участие в международных конференциях в Австрии, Турции, Азербайджане. Является действительным членом Европейского общества радиологов.

Диссертационная работа Қалшабай Е.Е. выполнена по актуальной теме современной медицины и имеет большое научно-практическое значение для трансплантации печени. Цель исследования достигнута, задачи решены.

Выполненная диссертационная работа написана на высоком научно-теоритическом уровне и представляет собой оригинальное исследование, обладающее новизной, о чем свидетельствуют основные положения и выводы диссертации.

Қалшабай Е.Е. проявила себя, как грамотный и способный сотрудник, владеет современными методами исследований, вариационной статистикой, обладает аналитическим мышлением. Также важно отметить коммуникативные навыки Қалшабай Е.Е., владение тремя языками, креативность, ответственность, уважение к науке, к коллегам и учителям.

Основные результаты диссертационной работы внедрены и используются в ННЦХ им. А.Н. Сызганова, Областной клинической больнице УОЗ Туркестанской области о чем свидетельствуют акты внедрения.

Результаты и основные положения диссертационного исследования были представлены и получили положительную оценку на международных научных конференциях.

Қалшабай Е.Е. подготовлено и опубликовано 5 научных статей, из них по теме диссертации 4 научных работ: в журналах, рекомендованных Комитетом



«С.Ж. АСФЕНДИЯРОВ АТЫНДАҒЫ ҚАЗАҚ ҰЛТТЫҚ МЕДИЦИНА УНИВЕРСИТЕТІ» КЕАҚ
НАО «КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ С.Д. АСФЕНДИЯРОВА»

Кафедра «Визуальная диагностика»

Отзыв

Редакция: 1

Страница 2 из 2

по обеспечению качества в сфере образования и науки Министерства образования и науки Республики Казахстан – 3; в международных рецензируемых научных журналах, имеющих импакт-фактор по данным Journal Citation Reports или индексируемом в базе данных Web of Science Core Collection, Science Citation Index Expanded или показатель процентиля по CiteScore не менее 25-ти в базе данных Scopus – 1; в материалах международных конференций – 4.

В процессе работы над диссертацией и подготовки диссертации к защите Қалшабай Еркежан Еркінқызы зарекомендовала себя как высокопрофессиональный научный сотрудник, которая заслуживает присуждения степени доктора философии (PhD).

Отзыв подготовлен в Диссертационный Совет Казахского Национального медицинского университета имени С.Д. Асфендиярова по специальности 8D10103 «Медицина».

Научный консультант:

Заведующая кафедрой «Визуальная диагностика»
Казахского Национального медицинского
университета имени С.Д. Асфендиярова,
доктор медицинских наук, профессор



Жолдыбай Ж.Ж.

*Подпись доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой
«Визуальная диагностика» КазНМУ имени С.Д. Асфендиярова заверяю:*

«13» ноября 2023 г.
Алматы, Республика Казахстан